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Data: 18.06.2013 

Hora do Inícío: 14h18mim  

Abertura: Sra. Márcia Alessandra Silva do Nascimento 

Local: Auditório da Câmara Municipal de Itacoatiara (Avenida Parque, 1452 – Iracy) 

 

 

ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 7a Reunião (6a Ordinária) realizada no 

dia 10/06/2013;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II – Discursão sobre a Programação Pactuada Integrada (PPI); 

A Coordenadora Sra. Márcia Alessandra Silva do Nascimento entregou aos 

membros cópia impressa dos serviços acordados pelos municípios da Regional do 

Médio Amazonas na PPI de 2005. De alguns municípios os valores foram modificados 

de acordo com sua população. A Coordenadora informou que com base nos dados 

impressos os municípios precisam definir o que cada um oferece de serviço 

atualmente, quais os serviços referenciados e suas propostas. O Sr. Januário 

Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de Itapiranga) propôs que 

na próxima reunião, seja realizada uma Oficina sobre a PPI em Itacoatiara e que 

sejam convocados os técnicos do Planejamento Estadual – DEPLAN a fim de que 

possam solicitar a modificação do Teto Mac. A Coordenadora Sra. Márcia 

Alessandra Silva do Nascimento informou que fará um documento solicitando a 

equipe técnica do DEPLAN para a oficina. O Sr. Ildnav Mangueira Trajano (Suplente 

da Coordenadora) fez algumas explicações sobre a PPI dizendo que estará disponível 

para ajudá-los no que for necessário. 

 

ITEM III – Comunicações; 

O membro Sr. Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga) informou que em relação à situação do Programa Mais Médico, em nome 

da Diretoria do COSEMS declara total apoio ao Ministro da Saúde a essa estratégia. 
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Na oportunidade convidou todos os Secretários Municipais de Saúde, coordenadores 

da atenção básica e técnicos de planejamento para estarem presentes na Oficina 

Estadual de Mobilização ao Programa Mais Médicos que acontecerá no auditório da 

Federação das Indústrias do Estado do Amazonas (FIEAM) a partir das 08h30min. O 

Secretário informou também que no último Congresso dos Secretários Municipais de 

Saúde foram discutidas dentre outras situações, sobre o Contrato Organizativo de 

Ação Pública (COAP). 

 

A Sra. Moama Dilene Gusmão (Suplente do município de São Sebastião do 

Uatumã), como aluna do curso de especialização da FIOCRUZ, relembrou do 

compromisso que ficou na reunião anterior, sobre a realização do 1◦ seminário de 

Gestão Regionalizada que será no dia 12 de agosto. Após informou que ainda falta 

alguns municípios entregarem seus consolidados. 

 

A Sra. Elda Ferreira Sampaio (Secretária Municipal de Saúde de Urucará) informou 

da alegria em estar na Regional do Médio Amazonas. Diz que assumiu recentemente 

a SEMSA de Urucará e conta com a ajuda de todos. 

 

 

Estiveram Presentes: A Coordenadora Sra. Márcia Alessandra Silva do 

Nascimento e membros Titulares: Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal 

de Saúde de Urucurituba), Januário Carneiro Neto (Secretário Municipal de Saúde 

de Itapiranga), Elda Ferreira Sampaio (Secretária Municipal de Saúde de Urucará) e 

Suplentes: Ildnav Mangueira Trajano (Suplente da Coordenadora/CIR/MAM), Maria 

Nangélia Neves Batista (Secretária Municipal de Silves), Moama Dilene Gusmão 

(Suplente do município de São Sebastião do Uatumã), Gladys Maria Delgado da 

Silva (Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara), Framartony 

Oliveira Firmo (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de Itacoatiara). 

 

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório da Câmara Municipal de 

Itacoatiara, 18 de junho de 2013.  

 

 


